

楼市·焦点

文化新合鑫 传承丹青梦 新合鑫置业“张伟革美术馆”揭幕仪式隆重举行



5月26日上午10点整,在河南新合鑫置业有限公司精心筹备下,张伟革美术馆揭幕仪式隆重举行。多位美术界重磅嘉宾、百余位艺术爱好者、新合鑫业主共同见证了这一历史时刻。10点20分,河南省书协名誉主席周俊杰与河南新合鑫置业有限公司董事长张志军共同为张伟革美术馆揭幕。至此,在中原大地上一个新的集作品展示、文化交流、艺术探讨的平台和基地正式成立。

揭幕仪式结束后,众位重磅嘉宾及艺术爱好者进入美术馆参观。张伟革老师的花鸟作品作为美术馆的首期展品重磅展出,馆内悠扬古典的古筝乐曲,优雅的茶道演绎,弥漫的墨香味将大家带入了梦幻的艺术殿堂。

新合鑫置业在九年的发展历程中深知产品品质才是企业发展的最强推

动力,始终坚持“实现人居梦想、筑就美好生活”的企业愿景,精益求精地打造产品品质,创新性地将文化品质纳入新合鑫产品品质打造体系之中,并将文化品质的打造落到实处:2013年6月30日,禧园艺术银行挂牌成立;2015年5月26日,张伟革美术馆揭幕;2015年,文化艺术项目新合鑫·石佛艺术公社即将面世,石佛艺术公社项目经过20年的厚重文化沉淀,新合鑫置业将怀着对文化艺术的爱好和信仰重书中原艺术名片。2015年,新合鑫置业将实现新合鑫·睿智禧园、新合鑫·观悦、新合鑫睿达广场、新合鑫·石佛艺术公社、新合鑫·紫荆之星等6盘联动,为中原人民奉献更多精品人居和投资选择,为郑州的城市化建设贡献力量。

赵娟

永聚财富,惠有未来 ——永惠基金举行新产品新闻发布会

5月24日,在航海路与紫荆山路交会处的永恒理想世界销售中心,北京永惠基金管理公司举行永恒理想世界1号楼环时公馆基金产品新闻发布会。

强强联合 实现投资价值最大化

1号楼环时公馆基金产品是通过基金运作方式将房产投资与互联网式酒店的成功结合,本次基金产品的发布是房产销售的一次大胆尝试,也是基金管理公司一次自我突破的成长。众多业内知名人士参与了此次新闻发布会。

将房产投资与互联网酒店通过基金方式进行强强联合,是在充分组合各方优势的基础上,实现投资价值的最大化。使得投资人在单纯房产投资,依靠投资房产在市场环境下的自然升值,变更为通过投资基金产品,在投资期内获得较高的首次投资理财收益,投资到期后该房产通过喜鹊e家的统一经营管理,实现投资价值的二次增长。

三方战略合作 为投资基金产品注入新动力

上午新闻发布会在活泼欢快的开场舞后拉开序幕,永惠基金执行董事王惠做开场致辞。随后在主持人的引荐下,喜鹊e家相关人员介绍了喜鹊e家的经营管理思路,在互联网思维下酒店行业颠覆性创新经营,将一种新的体验式生活方式以喜鹊e家的平台带给客户,让客户能在住酒店的同时享受其他增值服务。

永恒筑巢,喜鹊安家,一场共赢的战略合作,通过沙画表现得淋漓尽致。沙画表演之后,由永惠基金管理公司总裁李强为参会嘉宾作永惠基金新产品路演报告,报告内容主要介绍了投资项目——永恒理想世界1号楼环时公馆基金产品的未来升值空间,基金产品的投资收益及投资方式,全面详细的介绍本次发行的基金产



品,并把产品推介给到场嘉宾。

随后,永恒集团、喜鹊e家、北京永惠基金公司三方战略合作的签署仪式。战略协议的签署为下一步更紧密的合作奠定了基础,增强了投资客户对基金产品的未来投资价值的信心。

最后,在媒体问答环节,基于永恒理想世界项目情况、喜鹊e家酒店经营管理及基金产品路演报告的内容,到场的各媒体分别就各自关心的问题进行了提问。在场的客户对基金产品充满了期望,积极与销售顾问沟通交流。

赵娟

升龙城8号院交房 升龙蝶变计划即将启动

2015年5月25日,升龙城8号院交房盛典圆满举行,而升龙发起的一场针对自身的“蝶变计划”正在酝酿,一个在品质、服务、业主口碑上全方位的完美蜕变计划,即将破茧而出!

接下来,升龙集团即将迎来自身的一次完美蜕变。

首先在品质方面,将以更加精细化的产品打造理念,全方位提升项目品质,包括整体规划、景观设计、施工细节、建筑用材等。

其次在服务方面,升龙将对旗下物业业公司的人员制订更加严格的物业服务准则,并建立全新的物业考核标准,还将提供更多的传统物业以外的增值服务,以满足物业服务领域定制化、个性化的新趋势。

同时,升龙还将致力于业主口碑的进一步提升,目前正在制定一套业主需求调研计划,升龙将大范围采集各类型业主的需求调查样本,了解业主对品质、服务等各方面的需求和喜好,有针对性的提供更加优越的产品和优质的服务。

武梦佳

水榭华城媒体答谢会 暨“奔跑吧水榭先生”启动仪式举行

5月26日上午,伴随着水鼓舞表演,水榭华城媒体答谢会暨“奔跑吧水榭先生”启动仪式正式拉开序幕。各媒体代表及水榭华城的业主们欢聚一堂,现场气氛欢乐融融。

大美水榭,盎然绽放!在精心布置的景观示范区内,五彩风车、英伦皇室马车、英伦电话亭、英伦皇家护卫队……别具英伦风格的小景,吸引了客户及媒体

朋友们不时驻足拍照留念。

参观完了景观示范区,大家跟随置业顾问进入精致的样板房示范区。优雅时尚的装饰风格,无处不在创意空间,让人们体验了一把源自英伦贵仕的格调生活。

在活动中,水榭华城为大家准备了精致冷餐、时尚美甲、花艺DIY、师情画艺现场绘制动漫人像、微景观DIY、欢乐打地鼠……系列活动。在最劲爆的压轴

大戏中,上演史上最热大型户外竞技活动——奔跑吧,水榭先生。经典撕名牌、疯狂趾压板、下腰过杆、谁是吹气王等欢乐竞技,让“跑男”们竭尽全力,战斗到底。

水榭华城,南龙湖、地铁口、华南城旁,70万㎡英伦墅区,首付1万元,2年免息。目前,推出全新升级84~133㎡瞰景高层,单价低至5000元/㎡超值优惠。

